
návrh projektu úpravy vnitrobloku Helfertova – Merhautova – Jugoslávská

počet procenta
Celkem odpovědělo 7 100%

Pohlaví muži 2 29%
ženy 5 71%

Věk do 25 roků 1 14%
26-40 roků 3 43%
41-55 roků 2 29%
56-70 roků 1 14%
71 a více roků 0 0%

všichni kromě jednoho respondenta bydlí v předmětném vnitrobloku. Jeden z respondentů nebydlí v tomto vnitrobloku, bydlí v MČ Brno - Sever

Návrh prostoru vnitrobloku 
se líbí 5 71%
se nelíbí 2 29%



Poznámky a názory, které byly vepsány do dotazníku:

číslo dotazníku
návrh se mi 

líbí/nelíbí proč se líbí proč se nelíbí
11 líbí zkulturní to dané prostranství
13 líbí
14 líbí

21 nelíbí
nechodí tam moc lidí, pes si tam může volně běhat, chybí lavičky, 
udržovaná zeleň

28 nelíbí

Návrh nepřináší nic nového, je to mimo barbecue v podstatě stávající 
prostor. Je to bez invence, nudné. Odpočinková místa jsou situována do 
rohů,proč?

29 líbí
jako matka dvouletého dítěte uvítám každý upravený kousek 
zeleně v Brně.

38 líbí
Je to dynamické a zajímavé řešení,na kterém je však vidět,že 
tam autor nebydlí.

Forma tohoto představení je špatná.Věkový průměr obyvatel našeho 
domu je snad 70 let.Jsou na svůj dvůr zvyklí,hlavně z pohledu,že tam 
vychovali svoje děti.Nyní je to již nezajímá-ať se starají mladí. Mezi 
námi,kdo z nich je vůbec schopen si Váš projekt otevřít,natož pak se k 
němu vyjádřit.Myslím,že normálně vytištěná varianta,vystavená s 
jednoduchou popiskou/nepoužívat odborné stavební termíny / by byla 
daleko větším přínosem a určitě by vzbudila daleko větší zájem.Zároveň 
to kopíruje generační osazení celého vnitrobloku-zaměřit se na starší lidi a 
předpokládat generační změny v horizontu 10-ti let.
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